
Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz.

Global Piyasalar Bülteni
3 Aralık 2025

Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda sınırlı pozitif bir görünüm takip ediliyor. Fed cephesindeki

gelişmeler yeniden gündemin üst sıralarına yerleşmiş durumda. ABD Başkanı

Donald Trump’ın yeni Fed başkanını 2026 yılının başlarında açıklayacağını

duyurması ve Kevin Hassett’i “potansiyel Fed başkanı” olarak işaret etmesi,

piyasada daha güvercin bir liderlik değişimi beklentisini güçlendiriyor. Bu

söylemler, faiz indirimi patikasına dair öngörüleri ve doların yönüne ilişkin

beklentileri şekillendirmeyi sürdürüyor. Buna rağmen ABD’de para piyasası

fonlarının toplam büyüklüğü 8 trilyon doları aşarak rekor kırması, kısa vadeli

getirilerin hâlâ cazip seviyelerde bulunduğunu gösteriyor ve faiz indirimi

beklentilerine rağmen likiditenin bu alana akmasını sağlıyor.

Jeopolitik tarafta, Rusya ve ABD arasında Ukrayna savaşına yönelik yapılan son

görüşmeler “yapıcı” olarak nitelense de, toprak konusundaki anlaşmazlık kritik bir

çıkmaz olmaya devam ediyor. Kremlin danışmanı Yuri Ushakov, toprak

konusunda uzlaşma sağlanmadan krizin çözülemeyeceğini vurgularken, beş

saatlik toplantıya rağmen kapsayıcı bir ilerleme kaydedilmediğini belirtti.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa borsaları pozitif seyrediyor. Asya

borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm hakim. Özetle küresel risk

iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham petrol 63.1 $/varil

civarında seyrederken, altının ons fiyatı 4.210 $ eşiğinde. Bitcoin 93.000 $,

Ethereum ise 3.070 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında ABD’de ise TSİ 16:15’te kasım ayı ADP Özel Sektör

İstihdam Değişimi, TSİ 17:15’te Sanayi Üretimi ve Kapasite Kullanımı rakamları TSİ

17:45 ve 18:00’da ise Hizmet ve Bileşik PMI Endeksi rakamları ve ISM Hizmet

Endeksi verileri yayımlanacak.

Ekonomik Takvim
▪ 16:15 | ABD | ADP Tarım Dışı İstihdam (bin) | Bek: 19

▪ 17:45 | ABD | Hizmet PMI | Bek: 55

▪ 18:00 | ABD | ISM İmalat Dışı PMI | Bek: 52

▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları (milyon) |



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

3 Aralık 2025

Öne Çıkan Şirket Haberleri

Microsoft – Temettü Kararı. Microsoft, hisse başına 0,91 dolar tutarında bir sonraki üç aylık nakit temettüyü açıkladı ve 

önceki dönemle aynı seviyeyi korudu. Ödeme tarihi 12 Mart, kayıt tarihi ve eş anlı ex-date ise 19 Şubat olarak belirlendi. 

Mevcut fiyata göre temettü verimi yaklaşık %0,74 seviyesinde bulunuyor.

Anthropic – 2026’ya Doğru Olası Dev IPO Hazırlığı. Google ve Amazon destekli Anthropic’in, 2026 gibi erken bir 

tarihte halka arz seçeneğini masaya yatırmak üzere Wilson Sonsini ile çalışmaya başladığı bildiriliyor. Şirket aynı 

zamanda 300 milyar doların üzerinde değerleme hedefleyen yeni bir özel fonlama turu üzerinde de yatırımcılarla 

görüşüyor. Yönetim, henüz halka arzın zamanlaması veya gerekliliği konusunda kesin karar alınmadığını vurgulasa da, 

ölçeği itibarıyla şimdiden “fiilen halka açık şirket standardında” yönetildiklerini ifade ediyor. Rakip OpenAI tarafında da 

2026 sonuna doğru 1 trilyon dolar değerlemeyle IPO ihtimali konuşuluyor; bu da AI unicorn’larında halka açık piyasaya 

geçiş sürecinin hızlanabileceğine işaret ediyor.

Nvidia – OpenAI Anlaşması Hâlâ Netleşmedi, 500 Milyar Dolarlık Sipariş Görünümü Hariç. Nvidia CFO’su Colette 

Kress, UBS konferansında OpenAI ile planlanan dev GPU tedarik anlaşmasının hâlâ nihai sözleşmeye dönüşmediğini, bu 

nedenle 2026 sonuna kadar görülen 500 milyar dolarlık Blackwell ve Rubin sipariş görünümüne bu anlaşmanın dahil 

olmadığını belirtti. Aynı şekilde, son dönemde açıklanan Anthropic ve diğer bazı büyük müşterilerin de bu rakama dâhil 

olmadığı ifade ediliyor; ayrıca bugün açıklanacak yeni bir büyük anlaşmanın da bu 500 milyar doların dışında olduğu 

vurgulandı. Kress, CPU’dan GPU’ya mimari geçiş, generatif ve “agentic” AI trendleri ve öneri motorları gibi üç ana 

dönüşümün Nvidia talebini beslediğini, rakiplerin ise henüz yakalamaya yaklaşamadığını savunuyor. Google’ın TPU’larını 

dışarıya açma hamlesine karşın Nvidia, “tüm modelleri her ortamda çalıştırabilen tek platform” söylemini sürdürerek 

teknoloji ve ekosistem üstünlüğünü ön plana çıkarıyor.

Rivian – 35 Bin Aracı Kapsayan Emniyet Kemerinde OTA Geri Çağırma. Rivian, EDV serisi yaklaşık 34.800 aracı 

kapsayan bir geri çağırma kapsamında, sürücü emniyet kemeri pretensioner kablosu hasar riskine karşı yazılım 

güncellemesi ve gerek görülürse parça değişimi yapacağını açıkladı. NHTSA, kablo hasarı durumunda emniyet kemerinin 

çarpışma anında beklenen performansı göstermeyebileceği ve yaralanma riskinin artabileceği uyarısında bulunuyor. 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri 
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,25 artarak 6.829,37 puanda tamamladı. ABD ve Avrupa piyasalarında,

Fed toplantısı öncesinde endeksler zirve seviyelerinde dengeleniyor ve toparlanma alımları gözleniyor. Avrupa cephesinde ise 2026

yılı büyüme öngörülerine ilişkin olumlu açıklamalar, yatırımcı iştahını güçlendiriyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P

500 endeks hedefi 7.877 puan ile dolar bazında %15,3 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.915 puan

direnç seviyesi, 6.560 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Microsoft Corporation (MSFT) – MSFT, ünya genelinde yazılım, bulut bilişim ve donanım ürünleri geliştiren teknoloji

devlerinden biridir. Şirket, özellikle Windows işletim sistemi, Office uygulamaları ve Azure bulut platformu ile bilinir. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 631,42 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%28,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki

dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 71 analist AL, 2

analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 511 USD direnç, 471 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Robinhood Markets (HOOD) – HOOD, ABD merkezli bir fintech şirketi olarak bireysel yatırımcılara hisse senedi, ETF, opsiyon

ve kripto gibi çeşitli finansal varlıkları komisyonsuz işlem imkânı sunan dijital bir yatırım platformu işletiyor ve aynı zamanda

teminatlı borç verme, kripto işlemleri, altın ve yatırım eğitim hizmetleri gibi ek özellikler de sağlıyor. Hisse için Bloomberg’de

yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 154,91 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %23 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef

fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL, 5 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 149 USD direnç, 113 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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